
 
 

 
 

Stellenausschreibung:  Praktikant/Trainee Online Marketing in Vollzeit (m/w) 

Wir, als Marktführer für strategisches Reputationsmanagement, suchen ab sofort einen Praktikanten 

oder Trainee im Online-Marketing (m/w) für unser Büro in Düsseldorf. Unser junges Team, die 

innovative Dienstleistung und unsere Kundenstruktur bilden ein interessantes und herausforderndes 

Arbeitsfeld. Durch unseren Fokus auf das Online-Reputationsmanagement ergeben sich zahlreiche 

spannende Anforderungen. Derzeit suchen wir ab sofort einen Praktikanten bzw. einen Trainee (je 

nach Qualifikation) mit Hinblick auf eine langfristige Anstellung.  

 

Ihre Aufgaben 

 Assistenz bei der Entwickelung von innovativen Social Media Marketing- und Online-

Kommunikationsstrategien 

 Erstellung hochwertiger Präsentationsunterlagen 

 Konzeption und Durchführung von Online-Kommunikationsmaßnahmen  

 Verfassen von Webtexten, Pressemitteilungen, Angeboten und Fachtexten 

 Weitere redaktionelle Arbeiten, wie Recherche, Koordination und Redigieren 

 Administration von Foren, (Corporate) Blogs, Webseiten, soziale Netzwerke, 

Businessnetzwerke, Twitter, etc. 

 Monitoring und Analyse von Trendströmungen und Online-Reputation im Web 2.0 

 Ggf. Betreuung und Beratung von Kunden 

 

Was wir erwarten 

 Sehr gute analytische, konzeptionelle und strategische Fähigkeiten 

 Sehr gute Microsoft PowerPoint-Kenntnisse 

 Ausgeprägte Kommunikationsstärke und sehr guter schriftlicher Ausdruck 

 Selbstständiges, eigenverantwortliches Arbeiten 

 Flexibilität und Belastbarkeit, sowie hohes Verantwortungs- und Qualitätsbewusstsein 

 Gute Englischkenntnisse 

 Erste Erfahrung mit den gängigsten Social Media-Kanälen und –Anwendungen wie facebook, 

Twitter, XING, LinkedIn und WordPress. 

 Sie begeistern uns mit Erfahrungen mit CMS-Systemen und Grundkenntnissen der 

Suchmaschinenoptimierung (SEO)  

 
 

Ein Studium der Geistes- oder Wirtschaftswissenschaften oder eine einschlägige Aus- oder 

Weiterbildung in den Bereichen Online-Marketing / Online-Kommunikation begünstigen Ihre 

Chancen für eine Anstellung. Letztlich lassen wir uns jedoch von Fähigkeiten und Potential  

überzeugen, nicht von Qualifikationen. 

 



 
 

 
 

Was Sie erwarten können 

 Herausfordernde Projektarbeit in kleinen Teams 

 Eigenverantwortlich zu bearbeitende Teilgebiete  

 Vielseitigen Gestaltungs- und Entwicklungsspielraum 

 Eine steile Lernkurve 

 Ggf. direkte Kundenverantwortlichkeit 

 

Rückfragen und Bewerbungen richten Sie bitte an: 

 

  Revolvermänner GmbH  
  Strategy & Analysis 
  Tobias Looschelders 
  Schiess-Straße 44a 
  40549 Düsseldorf 

  tobias.looschelders@revolvermaenner.com          
  www.revolvermaenner.com 

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung. 
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